8

7. Doplite tabulky.

o 10 méné

26 000| 38945 65107| 78390| 29009| 59974
o 100 vice
o 10 vice

3990| 70000 858| 6508| 23597 69100

10krdt vice
0 100 méné

20 000( 43 800|329 000|760 000|643 100|800 000
100krdt méné

8. Dopliite chybéjici ddaje.

458 286
393 89
soucet 521 401
356 4
¢initel 8 30
240 288
mensenec 639 758
287 439
382 197
875 480
délitel 7 9
25 8
4 985 728
6 ¥4
neuplny podil 249 80
zbytek 4 8




9. O kolik se 1ii soudin a soudet ¢isel 351 a 407?

Soucin: i
S OUCRLS ny, i, s e S s 358 . S e S
L0043 L ] o R

10. Vypodctéte soudin Cisel 18 a 6, zvétdeny o jejich rozdil.

Soucin:

VIGIEORIE . e oo o, S B S o A
11. Délenec je 720 a podil 80. Urcete délitele.

12. Dopliite chybéjici cisla tak, aby soudin ve viech fadcich i sloup-
cich byl 48.

13. Podle daného kli¢e dopliite chybéjici ¢isla v pyramidé.

a.b

144 84




